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Ata da Quinquagésima nona sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos trinta dias do mês 

novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário o 

vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos. A 

Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, 

Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Odinéia Serrão 

Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa de Freitas, Thiago 

Maciel Neves e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta 

a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI nº 218/2021 de autoria do 

executivo municipal que encaminha as leis sancionadas para conhecimento: Lei Municipal nº 

3.683/2021, Lei Municipal nº 3.684/2021. Oficio Gab/PMI nº 219/2021 de autoria da Prefeitura 

Municipal de Itaituba que acusa o recebimento do Oficio CMI nº 587/2021 GAB/PCMI. Oficio Gab/PMI 

nº 221/2021 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que acusa o recebimento do Oficio CMI nº 

606/2021 GAB/PCMI. Oficio Gab/PMI nº 222/2021 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que 

acusa o recebimento do Oficio CMI nº 613/2021 GAB/PCMI e 619/2021 GAB/PCMI. Oficio Gab/PMI nº 

224/2021 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que acusa o recebimento do Oficio CMI nº 

663/2021 GAB/PCMI. Oficio Gab/PMI nº 231/2021 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que 

acusa o recebimento do Oficio CMI nº 679/2021 GAB/PCMI. OF/ECT/ITB/SE/PA – 004/2021 de autoria 

dos Correios e Telégrafos em resposta ao Oficio ao Oficio 034 e 439/2021. Projetos para tramitação: 

Projeto de lei nº 086/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, que denomina-se de “Joer 

José Rosa” a Unidade Básica de Saúde da Comunidade Nova União e dá outras providências. Projeto de 

lei nº 087/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, que dispõe sobre a mão única, o 

trafego de veículos na Rua Lauro Figueira de Mendonça, sentido Jardim das Araras Rodovia 

Transamazônica e dá outras providências. Projeto de lei nº 126/2021 de autoria do executivo municipal 

que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Via Brasil Incorporações, Construções e Participações LTDA. Projeto de lei nº 127/2021 de 

autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Tânia Izabel D’almeida Peralta. Projeto de decreto legislativo nº 

013/2021 de autoria do vereador Ronny Vonn Correa de Freitas que concede título de cidadão 

itaitubense ao senhor Odilon Costa de Freitas, pelos relevantes serviços prestados ao município de 

Itaituba. Os referidos projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. Projetos para 

votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da 

Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de 
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Itaituba ao PROJETO DE LEI N° 099/202 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL 

A YANA PAULA PINHEIRO SOARES. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por 

maioria dos vereadores presentes, juntamente com o projeto em questão com abstenção do vereador 

Conrado Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da 

Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de 

Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº100/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO 

MUNICIPAL A YANA PAULA PINHEIRO SOARES. Os membros das duas comissões decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram 

aprovados por maioria dos vereadores presentes, juntamente com o projeto em questão com abstenção 

do vereador Conrado Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final 

e Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da 

Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N° 106/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA TERRENO 

PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A FERNANDO JOSÉ MENEZES DE BRITO. Os membros das 

duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e 

votação, os mesmos foram aprovados por maioria dos vereadores presentes, juntamente com o projeto 

em questão com abstenção do vereador Conrado Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços 

Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N°107/2021 DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE 

VENDA TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A FERNANDO JOSÉ MENEZES DE 

BRITO. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado os 

pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por maioria dos vereadores presentes, 

juntamente com o projeto em questão com abstenção do vereador Conrado Wolfring. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de 

Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE 

LEI N° 110/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A M. DE F. 

SILVA CASTANHA EIRELI. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por maioria dos 

vereadores presentes, juntamente com o projeto em questão com abstenção do vereador Conrado 

Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da 

Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de 

Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 111/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO 
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MUNICIPAL A LELIANA CRISTINA LOPES NOGUEIRA. Os membros das duas comissões decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram 

aprovados por maioria dos vereadores presentes, juntamente com o projeto em questão com abstenção 

do vereador Conrado Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final 

e Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da 

Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI N° 118/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA TERRENO 

PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A FERNANDO JOCELIO NOBRE DA SILVA. Os membros 

das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado os pareceres em discussão 

e votação, os mesmos foram aprovados por maioria dos vereadores presentes, juntamente com o 

projeto em questão com abstenção do vereador Conrado Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços 

Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 121/2021 DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE 

VENDA TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A RAFAELA TROIAN DONATTI ALVES. 

Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado os pareceres 

em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por maioria dos vereadores presentes, 

juntamente com o projeto em questão com abstenção do vereador Conrado Wolfring. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão Permanente de 

Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE 

LEI N° 122/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A MARLENE 

LOPES PONTES. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por maioria dos 

vereadores presentes, juntamente com o projeto em questão com abstenção do vereador Conrado 

Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da 

Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de 

Itaituba ao PROJETO DE LEI Nº 123/2021 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO 

MUNICIPAL A JOSIMAR DA SILVA CAMPOS. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por 

maioria dos vereadores presentes, juntamente com o projeto em questão com abstenção do vereador 

Conrado Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara 

Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2021 DE AUTORIA DO 

VEREADOR WESCLEY SILVA AGUIAR CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR 

JATNIEL ROCHA SANTOS, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o 
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projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da 

Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2021 VEREADOR 

RAIMISON ANTONIO DE ABREU SANTOS CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO АО SENHOR 

BRUNO TEIXEIRA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO 

DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal 

de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 003/2021 ANTÔNIA PEREIRA FARIAS CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃ ITAITUBENSE A SENHORA DANUTA ESTELA DE SOUZA PINOTTI, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão 

e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2021 RANGEL CRUZ MORAES CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR NERI ALVES DOS PRAZERES, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 005/2021 RANGEL CRUZ MORAES CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO A 

SENHORA EVA FERREIRA BONFIM, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

006/2021 RANGEL CRUZ MORAES CONCEDE TÍTULO DE MÉRITO COMUNITÁRIO A EX-VEREADORA 

SENHORA HORALÍCIA CABRAL GONÇALVES DE OLIVEIRA, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 007/2021 MANOEL RODRIGUES DE SOUSA CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

ITAITUBENSE AO SENHOR JOSÉ DIVAR DAS CANDEIAS, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

008/2021 MARIA DE ALMEIDA SILVA CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR 
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FRANCISCO XIMENE DE AGUIAR, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS 

AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da 

Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 009/2021 MARIA DE 

ALMEIDA SILVA CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR ILTON FERREIRA DE FARIAS, 

COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão 

e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DEDECRETO LEGISLATIVO N° 010/2021 MANOEL RODRIGUES DE SOUSA CONCEDE TÍTULO 

DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR IZAIAS SOARES DE OLIVEIRA, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 011/2021 THIAGO MACIEL NEVES CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO 

SENHOR JOSÉ DE RIBAMAR COELHO OLIVEIRA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

012/2021 THIAGO MACIEL NEVES CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR ROBSON 

EVANGELISTA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal 

de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 014/2021 JOÃO RAIMUNDO DE BARROS 

JUNIOR CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO INSTITUTO SOCIEDADE SOLIDÁRIA, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão 

e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 015/2021 JOÃO RAIMUNDO DE BARROS JUNIOR CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR LUIZ NETO GOMES DA PAIXÃO, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão 

e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da 
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Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 016/2021 ETEVALDO PEREIRA LIMA CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃ ITAITUBENSE A SENHORA ORZINDA MARIA DA CRUZ HENRIQUE, COMO RECONHECIMENTO 

AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente 

de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 017/2021 ETEVALDO PEREIRA LIMA CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO A 

SENHORA RAQUEL DOS SANTOS SOUZA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

018/2021 RAIMISON ANTÔNIO DE ABREU SANTOS CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO 

SENHOR RIBEIRO OMAR DE CASTRO, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável 

ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N 019/2021 

LUIZ FERNANDO SADECK DOS SANTOS CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR 

FERNANDO LAUTERT FLECK, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da 

Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N020/2021 LUIZ FERNANDO 

SADECK DOS SANTOS CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR JARUISSON REBELO 

GONÇALVES, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal 

de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N 023/2021 RAIMISON ANTÔNIO DE ABREU 

SANTOS CONCEDE TÍTULO DE MÉRITO COMUNITÁRIO AO EX-VEREADOR SENHOR ISRAEL DA SILVA 

SANTOS, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICIPIO DE 

ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal 

de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 024/2021 LUIZ FELIPE MARQUES CORDEIRO 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR CLAUDIO CARDOSO DA SILVA, COMO 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
7 

 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICIPIO DE ITAITUBA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão 

e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N 026/2021 DIRCEU BIOLCHI CONCEDE TÍTULO DE CIDADĀ 

ITAITUBENSE A SENHORA JOSEANE BORGES LOIOLA, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

027/2021 ODINEA SERRÃO PERES CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR JOSÉ 

ALBERTO GOMES, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO 

DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal 

de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N 028/2021 DIRCEU BIOLCHI CONCEDE TÍTULO 

DE MÉRITO COMUNITÁRIO AO EX-VEREADOR SENHOR AGNALDO CIRINO DE OLIVEIRA SANTOS, 

COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão 

e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N 029/2021 ANTÔNIA PEREIRA FARIAS CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR ITALO COSTA DIAS, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

030/2021 ANTÔNIA PEREIRA FARIAS CONCEDE TÍTULO DE MÉRITO COMUNITÁRIO AO EX-VEREADOR 

SENHOR HILTON ALVES DE AGUIAR, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

031/2021 JOÃO RAIMUNDO DE BARROS JUNIOR CONCEDE TÍTULO DE MÉRITO COMUNITÁRIO AO 

SENHOR EX- VEREADOR ADÃO FERREIRA DE MELO, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 
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Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

013/2021 Ronny Vonn Correa de Freitas CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR 

ODILON COSTA DE FREITAS, COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer não favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi rejeitado por maioria dos vereadores 

presentes e aprovando o projeto em questão, com abstenção da vereadora Antônia Pereira Farias, e 

votos contrários dos vereadores Luiz Fernando Sadeck dos Santos e Conrado Wolfring. GRANDE 

EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Conrado Wolfring, iniciou seu discurso pedindo respeito entre 

os edis e que está correta a função dos vereadores em requerer e fazer projetos. Disse que muitos não 

são executados independente de oposição e situação. Falou sobre um relatório do CGU contra o 

executivo municipal em relação a ilegalidade de licitações e que fez vários pedidos para ter acesso aos 

sistemas e não obteve respostas. Disse que acredita que é só 1% das ilegalidades e que deve ser muito 

mais, enfatizando que os recursos devem ser investidos no município. Com a palavra o vereador 

Etevaldo Pereira Lima, disse que ouviu atentamente o discurso do edil que o antecedeu e que o 

vereador Conrado o persegue e fala mal da sua pessoa no Distrito de Miritituba, denegrindo sua 

imagem perante a sociedade. Mostrou um áudio onde o vereador Conrado faz varias acusações contra o 

edil e disse que o mesmo terá que provar o disse, pedindo mais respeito por parte do vereador. Falou 

que a bomba de Miritituba está sendo arrumada e que o vereador Conrado está pegando carona e 

ouvindo fofocas de alguns moradores de Miritituba. Com a palavra o vereador Rangel Moraes, fez 

homenagem ao senhor conhecido como “Sonhador” falecido esse mês e entregou moção aos familiares 

presentes. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, parabenizou o vereador Rangel pela 

homenagem ao “sonhador” e lamentou a sua morte. Falou sobre o problema das lanchas e que já fez 

vários pedidos para os representantes fazerem seus esclarecimentos nesta casa de leis e pediu que esta 

casa enviasse oficio aos representantes das lanchas, a ARCON e ao Ministério Público para 

esclarecimentos desse serviço no trecho Itaituba/Santarém. Falou que virá uns representantes do 

IPASEP para o município e que farão esclarecimento sobre a falta de serviços do mesmo em Itaituba. 

Finalizou pedindo respeito entre os edis desta casa. Com a palavra o vereador Thiago Maciel Neves, 

parabenizou o vereador Rangel pela homenagem ao “sonhador” e que foi merecida pelo seu histórico 

na cidade. Falou sobre a empresa LCM e os serviços licitados no trecho Itaituba/Jacareacanga e que há 

indícios de irregularidades no processo de licitação, levando ao ministério publico federal e ao DNIT e 

pediu fosse encaminhado oficio a Câmara de Jacareacanga para tratar sobre essa situação. Comentou 

sobre o vídeo do governador do estado dizendo ser contra a criação do estado do Tapajós, lamentando 

que o pedido de vista do senador Jader Barbalho atrapalha o processo de criação do estado. Com a 

palavra o vereador Luiz Felipe Marques, lamentou um fato ocorrido com um contador conhecido na 

cidade, senhor Beto Contabilidade, que foi esfaqueado tentando separar uma briga e chamando 

atenção para o nível de violência que a cidade se encontra. Falou sobre a empresa citado pelo vereador 

Thiago Maciel e lembrou que existe outra empresa a VF Gomes com contrato desde agosto de 2021 e 

até agora não fez nada, pedindo que o mesmo cobrasse também dessa empresa. Fez criticas ao 
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governo do estado em relação ao estado do Tapajós e afirma que o governo é contra, lamentando o 

fato. Com a palavra o vereador Ronny Vonn Freitas, agradeceu a todos que aprovaram o seu projeto de 

decreto legislativo nesta sessão e disse que entende quem votou contra e não ficou chateado. 

Parabenizou o vereador Rangel Moraes pela homenagem ao “sonhador” que faleceu em decorrência de 

câncer. Falou sobre o discurso da vereadora Antônia Farias em relação as lanchas e que as mesmas 

passam por fiscalização da ARCON e que problemas acontecem nos transportes e não é com 

frequência. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, falou de sua nova etapa como líder de 

governo nesta casa de leis e que sempre teve casa branca do executivo para tratar sobre os interesses 

do município e região. Falou sobre sua viagem a Belém na semana passada onde tratou sobre 

demandas das atividades garimpeiras na região do Tapajós e que os processos estão sendo 

encaminhados e fará outras viagens. Falou sobre os relatórios citado pelo vereador Conrado Wolfring e 

que já teve acesso aos contratos das empresas citadas no relatório e explicou o que realmente foi 

comprado pelo executivo dessas empresas. Disse que os edis não acusam o vereador Conrado, como o 

edil afirmar por ai, e que ele sim fala dos vereadores desta casa e pediu mais respeito por parte do 

vereador. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a 

sugestão em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade pelos edis. Prosseguindo para 

a ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO N° 854/2021 de autoria do Vereador Etevaldo Pereira Lima, 

requer do executivo municipal e setor competente o serviço de recuperação, terraplanagem e 

empiçarramento na Vicinal do Cacau e vicinais circunvizinhas neste município. Aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO N° 869/2021 de autoria do Vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, 

requer do executivo municipal que a viabilize a pavimentação asfáltica e restauração da caneleta na 16ª 

rua com Travessa São José. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 870/2021 de autoria do 

Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal e setor competente a construção 

de uma creche na 11ª e 12ª ruas entre as Travessas São José e João Pessoa no Bairro Bela Vista. 

Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 871/2021 de autoria do Vereador Conrado Wolfring, 

requer do executivo municipal e setor competente para que resolva no Distrito de Miritituba: a bomba 

que resolva o problema no Vila do INCRA em Miritituba, estabilizador de energia e painel de controle da 

bomba com proteção da chuva, reservatório de agua protegido de contaminação de agua suja, 

principalmente, em época de chuva, fornecer agua potável, caixa de agua apropriada, para o 

fornecimento de agua para o Bairro do INCRA e regiões próximas, encanamento de agua para todos da 

região. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 872/2021 de autoria do Vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal e setor competente a pavimentação asfáltica da 1ª 

travessa entre 11 e 12ª ruas da Floresta. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 873/2021 de 

autoria da Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de limpeza e 

capinagem das ruas 1ª,2ª, 3ª, 4ª do KM 05. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 874/2021 

de autoria da Vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a construção de banheiros 

públicos na orla da cidade. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 875/2021 de autoria da 

Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal e setor competente a aquisição de uma 
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central de ar para a Unidade Básica de Saúde da Comunidade Campo Verde km 30. REQUERIMENTO N° 

876/2021 de autoria da Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal e setor 

competente para que executem os serviços de alteração de mão única na Rua Romero Gomes de Castro 

7ª rua bairro Bela Vista. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 877/2021 de autoria do 

Vereador Wescley Silva Aguiar, requer do executivo municipal e setor competente a pavimentação 

asfáltica nas ruas do Bairro Jardim América (Buriti). Aprovado por unanimidade. MOÇÃO Nº 046/2021 

de autoria do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer aprovação de moção de aplausos ao 

dia do fonoaudiólogo pela passagem do seu dia em 9 de dezembro. Aprovada por unanimidade. MOÇÃO 

Nº 047/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer aprovação de moção de aplausos 

e congratulações a Silvio Jose Costa Alves. Aprovada por unanimidade. Pedido verbal de autoria do 

vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro, solicita desta casa que envie oficio ao 15º BPM pedindo 

policiamento nos dias das sessões ordinárias nesta casa. Aprovado por unanimidade. Pedido verbal de 

autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, reitera seu pedido verbal para uma reunião com os 

proprietários das lanchas que fazem o trecho Itaituba/Miritituba, Ministério Público e a ARCON para 

tratar sobre a qualidade dos serviços das mesmas. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais 

matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que 

será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Rangel Cruz 

Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

 

 

     Dirceu Biolchi                                                           Raimison Antônio de Abreu Santos 

        Presidente                                                                            2º Secretário  


